



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA - COORDENAÇÃO GERAL DE CURSOS TÉCNICOS

RETIFICAÇÃO Nº 1/2023 - CGC/REIT (11.01.18.00.12)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 01 de fevereiro de 2023.

RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL Nº 065/2022

**SELEÇÃO DE PROPOSTAS DE CURSOS DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL -
ARTICULADA À EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS**

A Reitora do Instituto Federal Catarinense (IFC), professora Sônia Regina de Souza Fernandes, no uso de suas atribuições legais e por meio da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN), torna pública a Retificação a seguir relativa ao Edital Nº 65/2022:

No item 14.4, letra “c” do edital.

ONDE SE LÊ:

c) Dispor de tempo compatível para a realização do projeto, sendo 11 (onze) horas semanais para estudante de curso de graduação.

LEIA-SE:

c) Dispor de tempo compatível para a realização do projeto, sendo 10 (dez) horas semanais para estudante de curso de graduação.

(Assinado digitalmente em 01/02/2023 16:10)

JOSEFA SUREK DE SOUZA

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PROEN/REIT (11.01.18.91)

Matrícula: ###775#5

(Assinado digitalmente em 02/02/2023 11:10)

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

REITOR - TITULAR

Processo Associado: 23348.005970/2022-90

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: 1, ano: 2023, tipo: RETIFICAÇÃO, data de emissão: 01/02/2023 e o código de verificação: 8899ec8468